
                                                                 BASHKIA TIRANE  

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT, NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT 

Drejtuar: Operatori ekonomik “INERTI” shpk         

NUIS J66926804L                   

Adresa:  Gramsh, “L. Sporti” 

- OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO   X 

-OE/BOE me Subjekt Mbështetës: 

PO    JO   X 

Tipi i Kontratës: Punë Publike 

Lloji i Procedurës së prokurimit: Procedurë e hapur 

Numri i Procedurës / referenca e Lotit: REF-23075-10-07-2024 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Ndërhyrje emergjence në rrugën “Rexhekri”, fshati Surrel, NJA 

Dajt”. 

Fondi limit : 79,852,391 (shtatëdhjetë e nëntë milion e tetëqind e pesëdhjetë e dy mijë e treqind e 

nëntëdhjetë e një) lekë pa tvsh. 

Kohëzgjatja e kontratës : 6 (gjashtë) muaj 

Data e Publikimit në SPE, të Njoftimit të Fituesit nga i cili nisin afatet e ankimit/Njoftimit të anulimit nga 

i cili nisin afatet e ankimit: 18.11.2024 

1Data e Publikimit në Buletinin e Njoftimeve Publike, të Njoftimit të Fituesit nga i cili nisin afatet e 

ankimit/Njoftimit të Anulimit nga i cili nisin afatet e ankimit Buletini nr.81 datë 25.11.2024. 

KRITERET E PËRZGJEDHJES SË FITUESIT:  

-oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto    

-oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x   

Me anë të këtij Formulari, ju informojmë se, në këtë procedurë/lot kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me vlerat përkatëse të ofruara: 

1.Bashkimi i operatoreve ekonomik  “RSM COMPANY” & “AVDULI” shpk   

 

                                                                                NIPT 810802422 & NIPT J66703306O 

 
   Vlera e ofertës: 61,072,533.00 (gjashtëdhjetë e një milion e shtatëdhjetë e dy mijë e pesëqind e tridhjetë 

e tre) lekë pa TVSH. 

2. Operatori ekonomik “INERTI” shpk   

                                                                                                           NIPT J66926804L  

                                                           
1 Në rastin e procedurave të prokurimit që zhvillohen në rrugë shkresore, plotësohet vetëm data e publikimit të 

këtyre njoftimeve në BNJP 



                  
 Vlera e ofertës: 61,905,374.89 (gjashtëdhjetë e një milion e nëntëqind e pesë mijë e treqind e shtatëdhjetë 

e katër pikë tetëdhjetë e nëntë) lekë pa TVSH. 

3. Bashkimi i operatoreve ekonomik  “FLED” & “Z D R A V A” shpk        
                                                                             

    NIPT K17621104C & NIPT J84003411K 

 
Vlera e ofertës: 64,658,319.97 (gjashtëdhjetë e katër  milion e gjashtëqind e pesëdhjetë e tetë mijë e 

treqind e nëntëmbëdhjetë pikë nëntëdhjetë e shtatë) lekë pa TVSH 

4.  Bashkimi i operatoreve ekonomik “METEO” shpk & “BEQIRI” shpk  
      

                                                                                                   NIPT L26310801C & NIPT J98624801V 

 Vlera e ofertës: 65,009,533.50 (gjashtëdhjetë e pesë  milion e  nëntë mijë e pesëqind e tridhjetë  e tre pikë 

pesëdhjetë) lekë pa TVSH. 

5. Operatori ekonomik “LLAZO” shpk     

                                                                                                                           NIPT K24218401K 

              
  Vlera e ofertës: 68,259,622.00 (gjashtëdhjetë e tetë milion e  dyqind e pesëdhjetë e nëntë mijë e 

gjashtëqind e njëzet e dy) lekë pa TVSH. 

6. Operatori ekonomik “S I R E T A 2F” shpk    
                                                                                                                            NIPT K51501008J 

              
 Vlera e ofertës: 73,514,557.00 (shtatëdhjetë e tre milion e  pesëqind e katërmbëdhjetë mijë e pesëqind e 

pesëdhjetë e shtatë) lekë pa TVSH. 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1. 1 Bashkimi i operatoreve ekonomik “RSM COMPANY” & “AVDULI” shpk 
 

Operatori ekonomik “RSM COMPANY” shpk nuk permbush Kriteret e Vecanta te Kualifikimit, 

Kapacitetit Teknik, pika 10, germat “a-d”, ku percaktohet se: “Operatori ekonomik duhet të 

paraqesë certifikatat si më poshtë.....”. Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur ne sistemin 

elektronik te prokurimit konkretisht certifikate ISO 9001:2015, certifikate ISO 14001-2015, 

certifikate ISO 45001-2018/2023, certifikate ISO 39001-2012 si dhe certifikate ISO 50001-2018, 

rezultoi se cerifikatat e leshuara nga subjekti Certis W, nuk jane te akredituara nga DPA ose nga 

Organizma Ndërkombëtarë Akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë, cka bie ne 

kundershtim me kerkesat e percaktuara ne dokumentet standarte te tenderit. 

 

Bashkimi i operatoreve ekonomik “RSM COMPANY & AVDULI” Shpk nuk permbush 

kerkesat e pikes 2.3 te Kritereve te Vecanta te Kualifikimit, Kapacitetit Teknik, ku percaktohet 

se: “Përvojë të suksesshme në realizimin e të paktën...........”. Nga verifkimi i dokumentacioni te 

dorezuar ne sistemin elektronik te prokurimit rezultoi se Bashkimi i operatoreve ekonomik 

“RSM COMPANY & AVDULI” Shpk nuk kane paraqitur pune te ngjashme sipas zerave te 

preventivit kontretisht “Punme me sonde” Shpim me sonde ne toka te zakonshme, cka bie ne 

kundershtim me dokumentet standarte te tenderit. 

 



2. Bashkimi i operatoreve ekonomik “FLED” & “Z D R A V A” shpk   
      

Operatori ekonomik “FLED” shpk nuk permbush Kriteret e Vecanta te Kualifikimit, Kapacitetit 

Teknik, pika 9.1, ku percaktohet se: “Në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit, Deklarata B, 

operatorët ekonomik pjesemarres si dhe subjektet mbeshtetes te deklaruar nga operatoret 

pjesemarres si subjekt mbeshtetes, duhet të deklarojnë per punonjesit ..…”. Nga verifikimi i 

Formularit Permbledhes te Vetdeklarimit rezultoi se operatori ekonomik “FLED”shpk, nuk ka 

deklaruar te dhenat perkatese per punonjesin Murator, Mekanik dhe Karpentier, cka bie ne 

kundershtim me kerkesat e percaktuara ne Dokumentet Standarte te Tenderit. 

                                                                               *  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, “INERTI”  Shpk, adresa: Gramsh, “L. Sporti” se 

oferta e paraqitur me vlerë totale prej 61,905,374.89 (gjashtëdhjetë e një milion e nëntëqind e 

pesë mijë e treqind e shtatëdhjetë e katër pikë tetëdhjetë e nëntë) lekë pa TVSH është identifikuar 

si oferta fituese. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkia e Tiranës, Sheshi Skënderbej, Nd. 2, Kodi postar 

1001, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

Nese nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar të parashikuar në dokumentet e 

tenderit, apo tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do t’ju konfiskohet sigurimi i ofertës suaj, siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, të ndryshuar.  

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit, nga i cili nisin afatet e ankimit /Njoftimit të Anulimit, nga i cili nisin 

afatet e ankimit. 

 

PO    JO  x 

 

 

 

 

 
 


